

八千办事处 红色娘子军 巾帼不让须眉



本报讯 自新冠肺炎疫情发生以来,郑州航空港区八千办事处广大女同胞舍小家为大家,忠诚履职、尽心尽责,细心贴心,用实际行动为疫情防控工作做贡献。
记者 王军方 通讯员 李培培 文/图

父亲“走”了,她才向组织请假

陈艳霞,八千办事处党工委副书记。面对严峻的疫情,她靠前指挥,战在“疫”线,坚持疫情防控各项部署抓细、抓实、抓落地。

她统筹兼顾,坚持复工复产、脱贫攻坚、人居环境整治协调推进。

她心系困难、特殊群众,主动担当作为,她看望敬老院老人,慰问辖区驰援武汉一线人员刘怡雪家属,做好后勤保障工作。

她在生死离别中选择尽责坚守,疫情防控前夕。父亲病情日益加重,她一直在单位“隐瞒”着,在小爱与大爱之间她选择了坚守“疫”线。父亲病危时,她还在开班子会研究当前疫情防控工作重点、急需解决的问题。接到父亲病危的电话,她才匆匆赶往医院。父亲去世后,她向组织请假时才说出家庭近期状况。

作为女书记,她倾尽全力践行着“守土有责、守土担责、守土尽责”的诺言。作为女儿,她以国家大局为重,在小家和大家之间,在亲人和群众之间,毅然选择后者。

在陈艳霞的带领和感染下,八千办事处广大女同志勇敢担当,巾帼不让须眉,用她们特有的细心、安心、贴心、尽心书写着红颜更胜儿郎。

心细如发,掌管“粮草”心中有数

张彩玲,八千办事处党建办工作人员,负责党员教育管理工作,是疫情期间香炉朱村责任组成员,也是脱贫攻坚中李久昌村已脱贫不享受政策4户村民的分包人。

她不辞辛苦,不管雪天、雨天都风雨无阻,骑着电动车从家到单位,到村上,像一个陀螺一样不嫌劳累地转着。

村里需要及时上报村疫情防控工作相关数据,办事处需要精确统计党员自愿捐款人数、名单和金额,捐款还要及时准确无误交给上级党组织,扶贫办需要统计所分包的已脱贫不享受政策户慢性病、复工复产情况……她抽丝剥茧,一件件落实,有条不紊。

“疫情防控的事、党员的事、贫困户的事,这都是大事。”她说。

问及孩子,她说,只要家里有吃的饿不着就行了,工作都得按时完成,也顾不上那么多了。

巾帼英雄

在八千办事处数不胜数

她们是八千办事处广大女性同胞的缩影。像她们这样不辞辛苦、没有怨言的,还有李瑞珂、孙洁芳、赵沛娜、刘玉巧、高培利、顾潇等。她们坚强,每个人思想上都是先大家后小家;她们细心,每个人工作上都是细致周密;她们有担心,每个人都是家里有孩子却照顾不到……

休言女子非英雄,关键时刻半边天。

八千办事处在第110个“三八”国际劳动妇女节,给广大奋战在“疫”线的女士送上节日祝福并发放慰问礼品,激励大家再接再厉,越到最后思想上越要紧绷,不能停顿、不能放松,以更大决心、更大力度做好各项工作。

夏满红 在抗疫一线奔波2200公里

本报讯“疫”战中,郑州航空港公安分局党委委员、副局长夏满红上一线、打头阵,一直奔波在各个疫情防控服务站至今,为打赢疫情阻击战恪尽职守。

大年初一,河南省启动重大突发公共卫生事件一级响应。

疫情就是命令,防控就是责任。“做好疫情防控,关键在于阻断和救治。当前的首要任务之一,就是要严防传染源输入,这对于打赢疫情防控这场硬仗将起到关键性作用。”主管交管巡防大队的夏满红说。

航空港区通车里程近600公里,通过高速进入辖区有4个通道,其他各类道路不计其数。为竭力阻断传染源,夏满红会同交管巡防大队班子成员,对所有道路进行实地调研,详细分析外地车辆进入辖区的路线和规律,最后确定在华夏大道炎黄大道、金陵大道S102、新G107北辖区边界、新港大道遵大路增设疫情防控服务站,开展交通管制,对过往车辆驾

乘人员进行严密登记检查。

点位确定后,夏满红逐一前往各个疫情防控卡口,现场布置执勤安全防护装,为每个卡口负责同志解释如何配合相关部门做好引导工作,叮嘱每一位岗上人员做好自身防护。

随着检查点的增多,交管巡防大队执勤工作面临新挑战。工作中任何一个疏忽和纰漏,都可能造成难以弥补的损失和影响。

关键时刻,夏满红带领交管巡防大队领导一起,每天穿梭在各个疫情防控服务站之间,查看询问卡口疫情防控工作,了解各点位的车流、人流等情况,对疫情防控服务站进行详细科学指导。

在现场遇到群众不理解的情况,他总是上前耐心地进行讲解,争取得到群众的理解和配合,检查点的同志们无不为其的敬业精神所感动。

大年初二,夏满红在查看疫情防控卡口工作时,发现一线执勤民警、辅警存在防护装备缺乏的现象,他立



即协调筹措口罩、防护手套、护目镜等,并第一时间将防护用品送到一线执勤民警手上。“你们执勤时间最长,风险最大,我会全力以赴为大家保驾护航。”夏满红说。

夏满红在外地上大学的儿子回家近1个月,但父子俩仅在一起吃过一顿团圆饭。夏满红在工作中做到了把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控作为当前最重要的工作、最紧迫的任务来抓。车辆行驶里程记录了他的辛苦——大年初二至今,他的车辆累计行驶2200余公里。记者 王军方 文/图

雍依 断了4根肋骨,仅休息7天即回归岗位

本报讯“雍依,你来上班啦?医生不是让你休息3个月后才能上班吗?”3月2日,航空港区郑港办事处文教卫办公室里,同事们看到该办公室副主任雍依坐在那里惊讶地问道。雍依笑着说:“我没那么娇贵,手脚都能动,在家也闷得慌,还是在单位和大家在一起工作安心。”

2月23日晚上,雍依出车祸,断了4根肋骨,随后开始在医院抢救。

雍依住在中牟县城,距离郑港办事处30多公里。从大年初二就开始上班的他,一直坚守在工作岗位上,到受伤时没有请过一天假。

2月23日星期六,上了一天班的他,想晚上回家看看。那晚雨后路滑,一场突如其来的车祸,撞断了他4

根肋骨,医生说需要静养3个月,伤筋动骨100天。

然而,他在家待了7天,就回到了工作岗位上。

妻子心疼地劝他:“医生让你在家静养,你就是不听话,万一出了问题我们娘俩可咋办?”

这些道理,雍依都懂,但办事处疫情防控工作那么紧,任务这么重,作为负责统计工作的他,能安心休息吗?

雍依是个“活跃分子”,他责任心强,积极主动,不怕吃苦。无论分内分外的工作,只要让他去办,都能办好。他对同事们热情帮助,谁有事情说一声,他都热心帮忙。他一向如此,整天不知疲倦地忙活着、快乐着,同事们都说他是个好人。



因伤休息,理所应当。而雍依却带伤工作,坚守在“疫”线,平凡的人平凡的事,折射出不平凡的境界与精神。记者 王军方 通讯员 贺振广 文/图

90后大学生苏逸飞 冲锋在抗疫一线

本报讯 在疫情面前,21岁的大学生党员苏逸飞勇敢地站了出来,和办事处工作人员一起奋战在防控一线,发出时代强音。

苏逸飞是郑州大学历史学院大三学生。春节放假后,他回到家中,准备和家人好好过一个欢乐安逸的春节。但是,疫情打乱了他的春节计划。

面对来势凶猛的疫情,苏逸飞决定“逆势而行”——报名参加郑州航空港区清河办事处志愿者服务队。

“我是一名大学生,是一名中国共产党党员,国家有难,我绝对不能袖手旁观,我必须挺身而出。”那天,他想努力说服家人。

80多岁的爷爷,看到孙子要去当志愿者,坚决不同意:“外边疫情这么

重,你好好在家待着,多陪陪爷爷。”

“爷爷,你忘了?我是党员呀!关键时刻我得上!”苏逸飞说得铿锵有力。

爷爷拗不过他,只好心疼地让他去了一线。

苏逸飞在防控卡点和办事处工作人员一样,按时在卡点值班,不断向群众宣传防疫知识,为出入人员登记、测体温,给居家隔离人员购、送物品等。

从2月5日一直到现在,苏逸飞雨雪无阻,一直坚守在志愿者岗位上。

虽然自己还是大学生,没有经济收入,但他依然拿出自己平时省吃俭用的1000元钱,给坚守岗位的人员买来方便面、火腿肠等,他还购买200只



口罩送给大家,用自己的爱心温暖了大家的心。

苏逸飞说:“灾难让我体悟到了责任和担当,在这场没有硝烟的战争中,我读懂了时代赋予我们90后的责任,读懂了一个中国共产党党员应有的担当。”
记者 王军方 通讯员 晨光 文/图